

Társadalmasítani kell a rendezvényt

A díjkiosztással, a díjnyertesek fellépésével és a kerekasztal-értekezlettel zárult a vetélkedő
83.IV.25.

A díjnyertesek fellépésével, a díjkiosztással és a hagyományos kerekasztal-értekezlettel fejeződött be vasárnap délelőtt Bécsein a középiskolások 17. művészeti vetélkedője, amelyet a Képes Ifjúság védnöksége alatt tartottak meg.

Az idei szemle színvonala egészében véve megfelelt az elvárásoknak, bár egyes ágazatokat, így a műfordítói vetélkedőt és a plakátpályázatot a tanulók gyér érdeklődése miatt, úgy látszik, be kell szüntetni.

A kerekasztal-értekezletben ismét felvetődött a vetélkedő társadalmasításának és a társadalmi tanács kinevezésének kérdése. Mivel a jelenlevők ebben az ügyben nem dönthettek, az őszi kerekasztal-értekezletre halasztották az érdemleges megoldást, melyen a küszöbönálló iskolareform szellemében még néhány, a vetélkedő további szerepe szempontjából lényeges kérdésre igyekeznek választ adni.

Mivel helyszüke miatti vasárnapi számunkból kimaradt az irodalmi, a képzőművészeti, a műfordítói és a néprajzi vetélkedő díjnyertesinek ismertetése, ezúttal tesszük meg.

A néprajzi vetélkedőn a zrenjanini Május 25-e Egységes Középsiskola Szűcs Marcsók Vilma tanárnő vezette 65 tagú csoportja érdemelte ki az első díjat. Dicséretben részesült a zentai Október 8-a és a kishegyesi Október 18-a iskolaközpont csoportja.

Műfordításban Arnold Kornélia szabadkai tanuló érdemelte ki az első díjat, második Varga Szilvia becsei tanuló lett, iskolatársa, Lehocj Lenke előtt.

A képzőművészeti vetélkedő szobrászat-kerámia ágazatában az első díjat Kalmár Magdolna szabadkai, a második díjat Pap Miklós zentai, a harmadik díjat pedig Kovács Iván szabadkai tanuló érdemelte ki. A rajz-grafika ágazatban a zentai Búza Zsolt kapta az első díjat, iskolatársa, Ivan Medenica előtt, a harmadik díjat Kurai Edit szabadkai tanuló kapta. A Képes Ifjúság szerkesztőségének különdíját Szűcs Anna szabadkai tanuló kapta.

Az irodalmi vetélkedő keretében az önálló vers kategóriájában a zentai Mucsi Árpád az első díjas, második díjas Csepkei Klára topolyai tanuló lett, míg a harmadik díj Kis Endre szabadkai tanulónak jutott. A Forum Könyvkiadó különdíját a szabadkai Bálizs Judit kapta.

Novellájával Szönyi Stefánia becsei tanuló érdemelte ki az első

díjat, második Tóth Aranka temerini, harmadik pedig Bajic Anna zombori tanuló lett. A Dolgozók szerkesztőségének különdíját Pál Gyöngy kovini, a Képes Ifjúság szerkesztőségének különdíját Kokrehel Anikó topolyai tanuló kapta.

Humoreszk kategóriában Bárány Zoltán zombori tanuló kapott első díjat, második Pásztor András (Kishegyes) lett, a harmadik pedig Szóke Ferenc ugyancsak kishegyesi tanuló. A 7 Nap különdíját Csontos Eszter temerini tanuló érdemelte ki.

Riporttjáért Ádám Rozália temerini tanuló kapott első díjat, második díjat a Belovai Erika és Farkas Judit zrenjanini szerzőpáros kapott, harmadik díjban pedig a Krisztics Laura és Oroszlámos Dóra becsei szerzőpáros részesült. A Magyar Szó szerkesztőségének két különdíját Bertha Csilla zentai és Szalai Lidia pémonostori tanuló kapta meg.

A kritika műfajában Radics Melinda zombori tanuló kapott első díjat, második díjban a szabadkai Varga Gábor részesült, iskolatársa, Deák Zsuzsanna előtt. Az Új Szimposion és a Képes Ifjúság különdíját Juhász Erzsébet és Bacsó Verona zrenjanini tanulókat kapták.

LAJBER György